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Tietoja kyselystä
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• Kysely lähettiin kaikkien Teknologiateollisuus ry:n jäsenyritysten 

toimitusjohtajille.

• Vastaukset kerättiin 18.5.-22.5.

• Vastauksia saatiin 550 kappaletta.

• Tuore kysely on viides toteutettu kysely. Aikaisempien kyselyiden tulokset on 

julkaistu 2.4.2020, 9.4.2020, 28.4.2020 ja 11.5.2020

• Kyselyiden tulokset julkaistaan täällä: 

• https://teknologiateollisuus.fi/fi/talous-ja-toimiala/talousnakymat

https://teknologiateollisuus.fi/fi/talous-ja-toimiala/talousnakymat


Kyselyn keskeiset tulokset
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• Selvästi yleisin koronasta johtuva ongelma on edelleen heikko kysyntä.

• Lomautukset jo aloittaneiden yritysten osuus kasvoi edelleen aikaisempiin kyselyihin nähden.

• 75 % teknologiateollisuuden teollisuustoimialojen yrityksistä arvioi liikevaihtonsa olevan vuonna 2020 heikompi kuin viime vuonna. 

25 % yrityksistä arvio liikevaihtonsa pienenevän yli 20 %.

• Teknologiateollisuuden palvelutoimialoilla noin 58 % yrityksistä arvio liikevaihtonsa vuonna 2020 pienempi kuin viime vuonna. 10 % 

yrityksistä arvio liikevaihtonsa pienenevän yli 20 %.



Yritysten arvion mukaan tilanne heikkenee 

jatkuvasti kolmen seuraavan kuukauden aikana

426.5.2020 Teknologiateollisuus Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 n=550.
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Yritysten tilanne juuri nyt
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=581, 9.4.2020 n=584, 28.4.2020 n=640, 11.5.2020 n=584, 26.5.2020 n=550.
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Yritysten arvio tilanteesta kuukauden kuluttua
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2.4.2020 n=581, 9.4.2020 n=584, 28.4.2020 n=640, 11.5.2020 n=584, 26.5.2020 n=550.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten arvio tilanteesta kolmen kuukauden 

kuluttua
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=581, 9.4.2020 n=584, 28.4.2020 n=640, 11.5.2020 n=584, 26.5.2020 n=550.
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Yritysten liikevaihtoennuste vuodelle 2020
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 n=550.

Liikevaihdon muutos edelliseen vuoteen verrattuna, %

Osuus yrityksistä, %



Yritysten liikevaihtoennuste vuodelle 2020 

teollisuustoimialoilla
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 n=429.
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Yritysten liikevaihtoennuste vuodelle 2020 

palvelutoimialoilla
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 n=121.
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Lomautukset alkaneet yhä useammassa 

yrityksessä
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Lomautukset alkaneet yhä useammassa 

yrityksessä
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=581, 9.4.2020, n=584, 28.4.2020 n=640, 11.5.2020 n=584, 26.5.2020 n=550.
*) Vaihtoehdot mukana 11.5.2020 alkaen

Osuus yrityksistä, %



Jo yli viidennes teknologiateollisuuden yrityksistä 

on irtisanonut tai irtisanomassa henkilöstöä
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
26.5.2020 n=550.
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Jo yli viidennes teknologiateollisuuden yrityksistä 

on irtisanonut tai irtisanomassa henkilöstöä
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=581, 9.4.2020, n=584, 28.4.2020 n=640, 11.5.2020 n=584, 26.5.2020 n=550.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten kohtaamat ongelmat ovat moninaisia, 

kysynnän heikkeneminen huolestuttavinta
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 n=550.
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Yritysten kohtaamat ongelmat ovat moninaisia, 

kysynnän heikkeneminen huolestuttavinta
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2.4.2020 9.4.2020 28.4.2020 11.5.2020 26.5.2020

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=581, 9.4.2020 n=584, 28.4.2020 n=640, 11.5.2020 n=584, 26.5.2020 n=550.
*) kysymystä ei esitetty 2.4 julkaistuissa tiedoissa.

Niiden yritysten osuus, jotka vastasivat ongelman vaikeuttavan toimintaa kohtalaisesti tai erittäin paljon



Yritysten kohtaamat ongelmat ovat moninaisia, 

kysynnän heikkeneminen huolestuttavinta
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=581, 9.4.2020 n=584, 28.4.2020 n=640, 11.5.2020 n=584, 26.5.2020 n=550.
*) kysymystä ei esitetty 2.4 julkaistuissa tiedoissa.

Niiden yritysten osuus, jotka vastasivat ongelman vaikeuttavan toimintaa erittäin paljon



Toimialakohtaisia tietoja
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Yritysten tilanne juuri nyt
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 Teollisuus n=429, palvelualat n=121.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten arvio tilanteesta kuukauden kuluttua
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 Teollisuus n=429, palvelualat n=121.
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Yritysten arvio tilanteesta kolmen kuukauden 

kuluttua
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 Teollisuus n=429, palvelualat n=121.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten tilanne juuri nyt

2226.5.2020 Teknologiateollisuus

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

55%

60%

Erittäin huono Huono Normaali Hyvä Erittäin hyvä

2.4.2020 9.4.2020 28.4.2020 11.5.2020 26.5.2020

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=446, 9.4.2020 n=444, 28.4.2020 n=494, 11.5.2020 n=459, 26.5.2020 n=429.

Osuus yrityksistä, %. Teknologiateollisuuden teollisuustoimialat



Yritysten arvio tilanteesta kuukauden kuluttua
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=446, 9.4.2020 n=444, 28.4.2020 n=494, 11.5.2020 n=459, 26.5.2020 n=429.

Osuus yrityksistä, %. Teknologiateollisuuden teollisuustoimialat



Yritysten arvio tilanteesta kolmen kuukauden 

kuluttua
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=446, 9.4.2020 n=444, 28.4.2020 n=494, 11.5.2020 n=459, 26.5.2020 n=429.

Osuus yrityksistä, %. Teknologiateollisuuden teollisuustoimialat



Yritysten tilanne juuri nyt
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=135, 9.4.2020 n=140, 28.4.2020 n=146, 11.5.2020 n=125, 26.5.2020 n=121.

Osuus yrityksistä, %. Teknologiateollisuuden palvelutoimialat



Yritysten arvio tilanteesta kuukauden kuluttua
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=135, 9.4.2020 n=140, 28.4.2020 n=146, 11.5.2020 n=125, 26.5.2020 n=121.

Osuus yrityksistä, %. Teknologiateollisuuden palvelutoimialat



Yritysten arvio tilanteesta kolmen kuukauden 

kuluttua
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=135, 9.4.2020 n=140, 28.4.2020 n=146, 11.5.2020 n=125, 26.5.2020 n=121.

Osuus yrityksistä, %. Teknologiateollisuuden palvelutoimialat



Yritysten tilanne juuri nyt
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Elektroniikka- ja sähköteollisuus Kone- ja metallituoteteollisuus Metallien jalostus

Tietotekniikka-ala Suunnittelu ja konsultointi

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 Elektroniikka- ja sähköteollisuus n=73, kone- ja metallituoteteollisuus n=331, metallien jalostus 
n=25, tietotekniikka-ala n=48, suunnittelu ja konsultointi n=73.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten arvio tilanteesta kuukauden kuluttua
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 Elektroniikka- ja sähköteollisuus n=73, kone- ja metallituoteteollisuus n=331, metallien jalostus 
n=25, tietotekniikka-ala n=48, suunnittelu ja konsultointi n=73.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten arvio tilanteesta kolmen kuukauden 

kuluttua
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 Elektroniikka- ja sähköteollisuus n=73, kone- ja metallituoteteollisuus n=331, metallien jalostus 
n=25, tietotekniikka-ala n=48, suunnittelu ja konsultointi n=73.

Osuus yrityksistä, %



Elektroniikka- ja sähköteollisuuden yritysten 

tilanne juuri nyt
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=72, 9.4.2020 n=82, 28.4.2020 n=85, 11.5.2020 n=72, 26.5.2020 n=73.

Osuus yrityksistä, %



Elektroniikka- ja sähköteollisuuden yritysten arvio 

tilanteesta kuukauden päästä
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=72, 9.4.2020 n=82, 28.4.2020 n=85, 11.5.2020 n=72, 26.5.2020 n=73.

Osuus yrityksistä, %



Elektroniikka- ja sähköteollisuuden yritysten arvio 

tilanteesta kolme kuukauden päästä
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=72, 9.4.2020 n=82, 28.4.2020 n=85, 11.5.2020 n=72, 26.5.2020 n=73.

Osuus yrityksistä, %



Kone- ja metallituoteteollisuuden yritysten tilanne 

juuri nyt
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=349, 9.4.2020 n=340, 28.4.2020 n=386, 11.5.2020 n=358, 26.5.2020 n=331.

Osuus yrityksistä, %



Kone- ja metallituoteteollisuuden yritysten arvio 

tilanteesta kuukauden päästä
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=349, 9.4.2020 n=340, 28.4.2020 n=386, 11.5.2020 n=358, 26.5.2020 n=331.

Osuus yrityksistä, %



Kone- ja metallituoteteollisuuden yritysten arvio 

tilanteesta kolme kuukauden päästä
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=349, 9.4.2020 n=340, 28.4.2020 n=386, 11.5.2020 n=358, 26.5.2020 n=331.

Osuus yrityksistä, %



Metallien jalostuksen yritysten tilanne juuri nyt
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=25, 9.4.2020 n=22, 28.4.2020 n=23, 11.5.2020 n=29, 26.5.2020 n=25.

Osuus yrityksistä, %



Metallien jalostuksen yritysten arvio tilanteesta 

kuukauden päästä
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=25, 9.4.2020 n=22, 28.4.2020 n=23, 11.5.2020 n=29, 26.5.2020 n=25.

Osuus yrityksistä, %



Metallien jalostuksen yritysten arvio tilanteesta 

kolme kuukauden päästä
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=25, 9.4.2020 n=22, 28.4.2020 n=23, 11.5.2020 n=29, 26.5.2020 n=25.

Osuus yrityksistä, %



Tietotekniikka-alan yritysten tilanne juuri nyt
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=65, 9.4.2020 n=67, 28.4.2020 n=68, 11.5.2020 n=57, 26.5.2020 n=48.

Osuus yrityksistä, %



Tietotekniikka-alan yritysten arvio tilanteesta 

kuukauden päästä
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=65, 9.4.2020 n=67, 28.4.2020 n=68, 11.5.2020 n=57, 26.5.2020 n=48.

Osuus yrityksistä, %



Tietotekniikka-alan yritysten arvio tilanteesta 

kolme kuukauden päästä
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=65, 9.4.2020 n=67, 28.4.2020 n=68, 11.5.2020 n=57, 26.5.2020 n=48.

Osuus yrityksistä, %



Suunnittelun ja konsultoinnin yritysten tilanne 

juuri nyt
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=70, 9.4.2020 n=73, 28.4.2020 n=78, 11.5.2020 n=68, 26.5.2020 n=73.

Osuus yrityksistä, %



Suunnittelun ja konsultoinnin yritysten arvio 

tilanteesta kuukauden päästä
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=70, 9.4.2020 n=73, 28.4.2020 n=78, 11.5.2020 n=68, 26.5.2020 n=73.

Osuus yrityksistä, %



Suunnittelun ja konsultoinnin yritysten arvio 

tilanteesta kolme kuukauden päästä
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=70, 9.4.2020 n=73, 28.4.2020 n=78, 11.5.2020 n=68, 26.5.2020 n=73.

Osuus yrityksistä, %



Henkilöstön lomauttaminen
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Teollisuus Palvelualat

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 Teollisuus n=429, palvelualat n=121.

Osuus yrityksistä, %



Henkilöstön lomauttaminen
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=446, 9.4.2020 n=444, 28.4.2020 n=494, 11.5.2020 n=459, 26.5.2020=429.
*) Vaihtoehdot mukana 11.5.2020 alkaen

Osuus yrityksistä, %. Teknologiateollisuuden teollisuustoimialat



Henkilöstön lomauttaminen
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=135, 9.4.2020 n=140, 28.4.2020 n=146, 11.5.2020 n=125, 26.5.2020=121.
*) Vaihtoehdot mukana 11.5.2020 alkaen

Osuus yrityksistä, %. Teknologiateollisuuden palvelutoimialat



Henkilöstön lomauttaminen
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Elektroniikka- ja sähköteollisuus Kone- ja metallituoteteollisuus Metallien jalostus

Tietotekniikka-ala Suunnittelu ja konsultointi

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 Elektroniikka- ja sähköteollisuus n=73, kone- ja metallituoteteollisuus n=331, metallien jalostus 
n=25, tietotekniikka-ala n=48, suunnittelu ja konsultointi n=73.

Osuus yrityksistä, %



Henkilöstön irtisanominen
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 Teollisuus n=429, palvelualat n=121.

Osuus yrityksistä, %



Henkilöstön irtisanominen
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=446, 9.4.2020 n=444, 28.4.2020 n=494, 11.5.2020 n=459, 26.5.2020=121.

Osuus yrityksistä, %. Teknologiateollisuuden teollisuustoimialat



Henkilöstön irtisanominen
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=135, 9.4.2020 n=140, 28.4.2020 n=146, 11.5.2020 n=125, 26.5.2020=121.

Osuus yrityksistä, %. Teknologiateollisuuden palvelutoimialat



Henkilöstön irtisanominen
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Elektroniikka- ja sähköteollisuus Kone- ja metallituoteteollisuus Metallien jalostus

Tietotekniikka-ala Suunnittelu ja konsultointi

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 Elektroniikka- ja sähköteollisuus n=73, kone- ja metallituoteteollisuus n=331, metallien jalostus 
n=25, tietotekniikka-ala n=48, suunnittelu ja konsultointi n=73.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten kohtaamat ongelmat, elektroniikka- ja 

sähköteollisuus
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Erittäin paljon Kohtalaisesti Hieman

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 n=73.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten kohtaamat ongelmat, elektroniikka- ja 

sähköteollisuus
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2.4.2020 9.4.2020 28.4.2020 11.5.2020 26.5.2020

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=72, 9.4.2020 n=82, 28.4.2020 n=85, 11.5.2020 n=72, 26.5.2020 n=73.
*) kysymystä ei esitetty 2.4 julkaistuissa tiedoissa.

Niiden yritysten osuus, jotka vastasivat ongelman vaikeuttavan toimintaa kohtalaisesti tai erittäin paljon



Yritysten kohtaamat ongelmat, kone- ja 

metallituoteteollisuus
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Kysyntä ylipäätään heikentynyt olennaisesti (uudet tilaukset

vähentyneet / myynti vähentynyt)

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja siirretään myöhemmäksi

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja perutaan kokonaan

Henkilöstön poissaolo karanteenista tai sairastumisesta johtuen

Asiakkaat eivät maksa laskuja ajoissa tai ovat maksukyvyttömiä

Ulkomaisen henkilöstön poissaolo liikkumisrajoituksista johtuen

Erittäin paljon Kohtalaisesti Hieman

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 n=331.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten kohtaamat ongelmat, kone- ja 

metallituoteteollisuus
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Kysyntä ylipäätään heikentynyt olennaisesti (uudet tilaukset
vähentyneet / myynti vähentynyt)

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja siirretään myöhemmäksi

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja perutaan kokonaan

Henkilöstön poissaolo karanteenista tai sairastumisesta johtuen

Asiakkaat eivät maksa laskuja ajoissa tai ovat maksukyvyttömiä

Ulkomaisen henkilöstön poissaolo liikkumisrajoituksista johtuen*
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Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=349, 9.4.2020 n=340, 28.4.2020 n=386, 11.5.2020 n=358, 26.5.2020 n=331.
*) kysymystä ei esitetty 2.4 julkaistuissa tiedoissa.

Niiden yritysten osuus, jotka vastasivat ongelman vaikeuttavan toimintaa kohtalaisesti tai erittäin paljon



Yritysten kohtaamat ongelmat, metallien jalostus
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vähentyneet / myynti vähentynyt)

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja siirretään myöhemmäksi

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja perutaan kokonaan

Henkilöstön poissaolo karanteenista tai sairastumisesta johtuen
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Ulkomaisen henkilöstön poissaolo liikkumisrajoituksista johtuen

Erittäin paljon Kohtalaisesti Hieman

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 n=25.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten kohtaamat ongelmat, metallien jalostus
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Kysyntä ylipäätään heikentynyt olennaisesti (uudet tilaukset
vähentyneet / myynti vähentynyt)

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja siirretään myöhemmäksi

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja perutaan kokonaan

Henkilöstön poissaolo karanteenista tai sairastumisesta johtuen

Asiakkaat eivät maksa laskuja ajoissa tai ovat maksukyvyttömiä

Ulkomaisen henkilöstön poissaolo liikkumisrajoituksista johtuen*

2.4.2020 9.4.2020 28.4.2020 11.5.2020 26.5.2020

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=25, 9.4.2020 n=22, 28.4.2020 n=23, 11.5.2020 n=29, 26.5.2020 n=25. 
*) kysymystä ei esitetty 2.4 julkaistuissa tiedoissa.

Niiden yritysten osuus, jotka vastasivat ongelman vaikeuttavan toimintaa kohtalaisesti tai erittäin paljon



Yritysten kohtaamat ongelmat, tietotekniikka-ala
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

Komponenttien / välituotteiden / raaka-aineiden saatavuusongelmat

Asiakkaat eivät ota vastaan tuotteita omien ongelmiensa vuoksi

Asiakkaan tiloihin ei päästä tekemään työtä (asennuksia, konsultointia

tms.)

Kysyntä ylipäätään heikentynyt olennaisesti (uudet tilaukset

vähentyneet / myynti vähentynyt)

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja siirretään myöhemmäksi

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja perutaan kokonaan

Henkilöstön poissaolo karanteenista tai sairastumisesta johtuen

Asiakkaat eivät maksa laskuja ajoissa tai ovat maksukyvyttömiä

Ulkomaisen henkilöstön poissaolo liikkumisrajoituksista johtuen

Erittäin paljon Kohtalaisesti Hieman

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 n=48.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten kohtaamat ongelmat, tietotekniikka-ala
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

Komponenttien / välituotteiden / raaka-aineiden saatavuusongelmat

Asiakkaat eivät ota vastaan tuotteita omien ongelmiensa vuoksi

Asiakkaan tiloihin ei päästä tekemään työtä (asennuksia, konsultointia

tms.)

Kysyntä ylipäätään heikentynyt olennaisesti (uudet tilaukset
vähentyneet / myynti vähentynyt)

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja siirretään myöhemmäksi

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja perutaan kokonaan

Henkilöstön poissaolo karanteenista tai sairastumisesta johtuen

Asiakkaat eivät maksa laskuja ajoissa tai ovat maksukyvyttömiä

Ulkomaisen henkilöstön poissaolo liikkumisrajoituksista johtuen*

2.4.2020 9.4.2020 28.4.2020 11.5.2020 26.5.2020

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=65, 9.4.2020 n=67, 28.4.2020 n=68, 11.5.2020 n=57, 26.5.2020 n=48.
*) kysymystä ei esitetty 2.4 julkaistuissa tiedoissa.

Niiden yritysten osuus, jotka vastasivat ongelman vaikeuttavan toimintaa kohtalaisesti tai erittäin paljon



Yritysten kohtaamat ongelmat, suunnittelu ja 

konsultointi
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

Komponenttien / välituotteiden / raaka-aineiden saatavuusongelmat

Asiakkaat eivät ota vastaan tuotteita omien ongelmiensa vuoksi

Asiakkaan tiloihin ei päästä tekemään työtä (asennuksia, konsultointia

tms.)

Kysyntä ylipäätään heikentynyt olennaisesti (uudet tilaukset

vähentyneet / myynti vähentynyt)

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja siirretään myöhemmäksi

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja perutaan kokonaan

Henkilöstön poissaolo karanteenista tai sairastumisesta johtuen

Asiakkaat eivät maksa laskuja ajoissa tai ovat maksukyvyttömiä

Ulkomaisen henkilöstön poissaolo liikkumisrajoituksista johtuen

Erittäin paljon Kohtalaisesti Hieman

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 n=73.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten kohtaamat ongelmat, suunnittelu ja 

konsultointi
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55%

Komponenttien / välituotteiden / raaka-aineiden saatavuusongelmat

Asiakkaat eivät ota vastaan tuotteita omien ongelmiensa vuoksi

Asiakkaan tiloihin ei päästä tekemään työtä (asennuksia, konsultointia

tms.)

Kysyntä ylipäätään heikentynyt olennaisesti (uudet tilaukset
vähentyneet / myynti vähentynyt)

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja siirretään myöhemmäksi

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja perutaan kokonaan

Henkilöstön poissaolo karanteenista tai sairastumisesta johtuen

Asiakkaat eivät maksa laskuja ajoissa tai ovat maksukyvyttömiä

Ulkomaisen henkilöstön poissaolo liikkumisrajoituksista johtuen*

2.4.2020 9.4.2020 28.4.2020 11.5.2020 26.5.2020

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=65, 9.4.2020 n=67, 28.4.2020 n=78, 11.5.2020 n=68, 26.5.2020 n=73.
*) kysymystä ei esitetty 2.4 julkaistuissa tiedoissa.

Niiden yritysten osuus, jotka vastasivat ongelman vaikeuttavan toimintaa kohtalaisesti tai erittäin paljon



Kokoluokittaiset tulokset
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Yritysten tilanne juuri nyt
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Erittäin huono Huono Normaali Hyvä Erittäin hyvä

Alle 50 henkeä 50-249 henkeä 250 henkeä tai yli

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 Alle 50 henkeä n=314, 50-249 henkeä n=184, 250 henkeä tai yli n=52.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten arvio tilanteesta kuukauden kuluttua
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55%

Erittäin huono Huono Normaali Hyvä Erittäin hyvä

Alle 50 henkeä 50-249 henkeä 250 henkeä tai yli

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 Alle 50 henkeä n=314, 50-249 henkeä n=184, 250 henkeä tai yli n=52.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten arvio tilanteesta kolmen kuukauden 

kuluttua
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60%

Erittäin huono Huono Normaali Hyvä Erittäin hyvä

Alle 50 henkeä 50-249 henkeä 250 henkeä tai yli

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 Alle 50 henkeä n=314, 50-249 henkeä n=184, 250 henkeä tai yli n=52.

Osuus yrityksistä, %



Henkilöstön lomauttaminen
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Lomautuksemme ovat
jo päättyneet,

emmekä toistaiseksi
suunnittele uusia

Lomautuksemme ovat
jo päättyneet, mutta
valmistaudumme jo

uusiin

Henkilöstöämme on
lomautettuna tällä

hetkellä tai
lomautukset alkavat

viikon sisällä

Valmistaudumme
lomautuksiin 1-3
kuukauden sisällä

Lomautus ei ole
ajankohtainen

Alle 50 henkeä 50-249 henkeä 250 henkeä tai yli

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 Alle 50 henkeä n=314, 50-249 henkeä n=184, 250 henkeä tai yli n=52.

Osuus yrityksistä, %



Henkilöstön irtisanominen
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Olemme jo irtisanoneet henkilöstöä
tai teemme niin viikon sisällä

Valmistaudumme irtisanomisiin 1-3
kuukauden sisällä

Irtisanomiset eivät ole ajankohtaisia

Alle 50 henkeä 50-249 henkeä 250 henkeä tai yli

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 Alle 50 henkeä n=314, 50-249 henkeä n=184, 250 henkeä tai yli n=52.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten kohtaamat ongelmat alle 50 hengen 

yrityksissä
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55%

Komponenttien / välituotteiden / raaka-aineiden saatavuusongelmat

Asiakkaat eivät ota vastaan tuotteita omien ongelmiensa vuoksi

Asiakkaan tiloihin ei päästä tekemään työtä (asennuksia, konsultointia

tms.)

Kysyntä ylipäätään heikentynyt olennaisesti (uudet tilaukset

vähentyneet / myynti vähentynyt)

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja siirretään myöhemmäksi

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja perutaan kokonaan

Henkilöstön poissaolo karanteenista tai sairastumisesta johtuen

Asiakkaat eivät maksa laskuja ajoissa tai ovat maksukyvyttömiä

Ulkomaisen henkilöstön poissaolo liikkumisrajoituksista johtuen

Erittäin paljon Kohtalaisesti Hieman

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 n=314.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten kohtaamat ongelmat alle 50 hengen 

yrityksissä
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

Komponenttien / välituotteiden / raaka-aineiden saatavuusongelmat

Asiakkaat eivät ota vastaan tuotteita omien ongelmiensa vuoksi

Asiakkaan tiloihin ei päästä tekemään työtä (asennuksia, konsultointia

tms.)

Kysyntä ylipäätään heikentynyt olennaisesti (uudet tilaukset
vähentyneet / myynti vähentynyt)

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja siirretään myöhemmäksi

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja perutaan kokonaan

Henkilöstön poissaolo karanteenista tai sairastumisesta johtuen

Asiakkaat eivät maksa laskuja ajoissa tai ovat maksukyvyttömiä

Ulkomaisen henkilöstön poissaolo liikkumisrajoituksista johtuen*

2.4.2020 9.4.2020 28.4.2020 11.5.2020 26.5.2020

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=334, 9.4.2020 n=340, 28.4.2020 n=362, 11.5.2020 n=339, 26.5.2020 n=314.
*) kysymystä ei esitetty 2.4 julkaistuissa tiedoissa.

Niiden yritysten osuus, jotka vastasivat ongelman vaikeuttavan toimintaa kohtalaisesti tai erittäin paljon



Yritysten kohtaamat ongelmat, 50-249 hengen 

yrityksissä

7226.5.2020 Teknologiateollisuus

0% 5% 10%15%20%25%30%35%40%45%50%55%60% 65%

Komponenttien / välituotteiden / raaka-aineiden saatavuusongelmat

Asiakkaat eivät ota vastaan tuotteita omien ongelmiensa vuoksi

Asiakkaan tiloihin ei päästä tekemään työtä (asennuksia, konsultointia

tms.)

Kysyntä ylipäätään heikentynyt olennaisesti (uudet tilaukset

vähentyneet / myynti vähentynyt)

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja siirretään myöhemmäksi

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja perutaan kokonaan

Henkilöstön poissaolo karanteenista tai sairastumisesta johtuen

Asiakkaat eivät maksa laskuja ajoissa tai ovat maksukyvyttömiä

Ulkomaisen henkilöstön poissaolo liikkumisrajoituksista johtuen

Erittäin paljon Kohtalaisesti Hieman

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 n=184.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten kohtaamat ongelmat, 50-249 hengen 

yrityksissä
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

Komponenttien / välituotteiden / raaka-aineiden saatavuusongelmat

Asiakkaat eivät ota vastaan tuotteita omien ongelmiensa vuoksi

Asiakkaan tiloihin ei päästä tekemään työtä (asennuksia, konsultointia

tms.)

Kysyntä ylipäätään heikentynyt olennaisesti (uudet tilaukset
vähentyneet / myynti vähentynyt)

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja siirretään myöhemmäksi

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja perutaan kokonaan

Henkilöstön poissaolo karanteenista tai sairastumisesta johtuen

Asiakkaat eivät maksa laskuja ajoissa tai ovat maksukyvyttömiä

Ulkomaisen henkilöstön poissaolo liikkumisrajoituksista johtuen*

2.4.2020 9.4.2020 28.4.2020 11.5.2020 26.5.2020

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=198, 9.4.2020 n=195, 28.4.2020 n=225, 11.5.2020 n=193, 26.5.2020 n=184.
*) kysymystä ei esitetty 2.4 julkaistuissa tiedoissa.

Niiden yritysten osuus, jotka vastasivat ongelman vaikeuttavan toimintaa kohtalaisesti tai erittäin paljon



Yritysten kohtaamat ongelmat 250 hengen tai sitä 

suuremmissa yrityksissä
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0% 5% 10%15%20%25%30%35%40%45%50%55%60% 65%

Komponenttien / välituotteiden / raaka-aineiden saatavuusongelmat

Asiakkaat eivät ota vastaan tuotteita omien ongelmiensa vuoksi

Asiakkaan tiloihin ei päästä tekemään työtä (asennuksia, konsultointia

tms.)

Kysyntä ylipäätään heikentynyt olennaisesti (uudet tilaukset

vähentyneet / myynti vähentynyt)

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja siirretään myöhemmäksi

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja perutaan kokonaan

Henkilöstön poissaolo karanteenista tai sairastumisesta johtuen

Asiakkaat eivät maksa laskuja ajoissa tai ovat maksukyvyttömiä

Ulkomaisen henkilöstön poissaolo liikkumisrajoituksista johtuen

Erittäin paljon Kohtalaisesti Hieman

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkysely
26.5.2020 n=52.

Osuus yrityksistä, %



Yritysten kohtaamat ongelmat 250 hengen tai sitä 

suuremmissa yrityksissä
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

Komponenttien / välituotteiden / raaka-aineiden saatavuusongelmat

Asiakkaat eivät ota vastaan tuotteita omien ongelmiensa vuoksi

Asiakkaan tiloihin ei päästä tekemään työtä (asennuksia, konsultointia

tms.)

Kysyntä ylipäätään heikentynyt olennaisesti (uudet tilaukset
vähentyneet / myynti vähentynyt)

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja siirretään myöhemmäksi

Jo tehtyjä tilauksia / sovittuja projekteja perutaan kokonaan

Henkilöstön poissaolo karanteenista tai sairastumisesta johtuen

Asiakkaat eivät maksa laskuja ajoissa tai ovat maksukyvyttömiä

Ulkomaisen henkilöstön poissaolo liikkumisrajoituksista johtuen*

9.4.2020 28.4.2020 11.5.2020 26.5.2020

Lähde: Teknologiateollisuus ry:n koronapulssi –jäsenkyselyt
2.4.2020 n=49, 9.4.2020 n=49, 28.4.2020 n=53, 11.5.2020 n=52, 26.5.2020 n=52.
*) kysymystä ei esitetty 2.4 julkaistuissa tiedoissa.

Niiden yritysten osuus, jotka vastasivat ongelman vaikeuttavan toimintaa kohtalaisesti tai erittäin paljon


